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Der WEG MIT DER KURZESTEN ZEIT

Der Weg mit der klrzesten Zeit verlauft Gber den Punkt H.

Das Geschwindigkeitsverhaltnis Land zu Wasser ist genauso groR wie das
Lichtgeschwindigkeitsverhaltnis Luft zu Glas. Wir betrachten jetzt den entsprechenden Lichtweg.
1. Zeichne das Einfallslot und messe den_Einfalls- und den Brechungswinkel. a = 53°
B=33°
2. Vergleiche dein Ergebnis mit dem Brechungsdiagramm Luft — Glas.
Aus dem Brechungsdiagramm folgt 3 = 32°.
Im Rahmen der Messgenauigkeit (1 °) stimmen die Winkel iiberein.
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